



KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZMEGHALLGATÁSI JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 29-én 17 óra 00 perctől a Kókai Művelődési Központ Klubtermében megtartott soros közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Juhász Ildikó polgármester, Dr. Acsai Anetta Rita alpolgármester, Gódor József képviselő, Kiss István képviselő, Abelovszky Andrea képviselő, Dankóné Dr. Havas Mária képviselő, Czakóné Hanga Katalin

Tanácskozási joggal jelen van:

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző

Meghívottak:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részéről – Nagy Béla Nagykátai Kirendeltség Vezetője

Duna-Tisza közti Hulladékszállító Zrt. részéről – **nem érkezett senki**

Nagykátai Rendőrkapitányság részéről – Naszvadi Gábor Sülysápi Rendőrőrs Parancsnok

- Győri Zoltán Sülysápi Rendőrőrs Parancsnok-helyettes

- Katona József kókai körzeti megbízott

Juhász Ildikó polgármester köszönti a megjelenteket Kóka Községi Önkormányzat 2023. évi közmeghallgatásán, ami egyben egy Képviselő-testületi ülés is. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 7 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta: Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Czakóné Hanga Katalin képviselőt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan, elfogadta jegyzőkönyv vezetőnek Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Czakóné Hanga Katalin képviselőt.

A közmeghallgatás forgatókönyve:

- 1) Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Kóka településen nyújtott 2022. évi tevékenységéről
Előadó: TRV Zrt. munkatársa
- 2) Beszámoló a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről
Előadó: DTKH Kft. munkatársa
- 3) A Súlysápi Rendőrőrsparancsnok beszámolója Kóka Közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Őrsparancsnok
- 4) Beszámoló az önkormányzat 2022. évi munkájáról
Előadó: polgármester
- 5) A helyi lakosoknak és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek helyi közügyeket érintő kérdései és javaslatai
Levezeti: polgármester

A Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal jóváhagyta.

JUHÁSZ ILDIKÓ 17:03 órakor szeretettel és tisztelettel köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, önkormányzati dolgozókat, a lakosságot és a külön meghívott vendégeket is.

Az előadók a rövid beszámolók után szívesen válaszolnak a lakossági kérdésekre. Azt javaslom, hogy az előadóknak mindenki rögtön tegye fel a kérdéseit, később erre már nem lesz lehetőség.

1.) Napirendi pont: Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Kóka településen nyújtott 2022. évi tevékenységéről, lakossági kérdések megválaszolása.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Átadnám a szót Nagy Bélának a tájékoztatásra.

NAGY BÉLA: Köszönöm szépen a meghívást. A tisztelt Képviselő-testület megkapta a beszámolómat. Ehhez szóban hozzátenni nem tudok, mert Kókán nem történt szerencsére olyan esemény, amiről beszámolót kellene külön tartani. Tavaly intenzíven elkezdtük lecserélni a vízórákat, ezt folytatjuk is. A fejlesztésre fordítható forrás az nincs a Településnek, mert bérleti díj nincsen megállapítva, ami ennek a forrásnak az alapja lehetne.

Fejlesztés akkor történhetne, ha az önkormányzat tudna pályázni. A Település minden évben megkapja a Gördülő Fejlesztési Tervet, aminek két fejezete van, egy úgynevezett pótlási fejezet,

amit a szolgáltató határoz meg, illetve egy beruházási terve, amit minden évben jóváhagy a Képviselő-testület. Mivel nincs bérleti díj, itt nem nagyon van miről beszélni, de a szolgáltatótól a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a terv meglétét számon kéri. Olyat kérnek számon, amire nincsen fedezet. Ezek a fejlesztések be vannak írva, mert szigorúan veszik, és meg is kérdezik, hogy miért nem lett teljesítve. Ez azért szükséges, mert ha egyszer fejlesztési források kerülnének kiosztásra, akkor ne történhessen meg az, hogy mi nem kapunk, mert nem volt fejlesztési tervünk. Illetve pályázatnál is fontos, hogy akkor lehet csak pályázni, ha a tervben szerepelnek az adott fejlesztések.

Mi most készítjük a tervet, majd benyújtjuk a Képviselő-testület elé elfogadásra.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Vannak még a szennyvízzel kapcsolatban kirívó problémák? Olyan, hogy beledobálnak mindent?

NAGY BÉLA: Ez folyamatos probléma. Példával nem készültem, de nem okozott olyan problémát már, hogy kiöntsön. Azért fejlődés van ebben is, javult a helyzet, a lakosság hozzáállása.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Van-e kérdés?

KISS ISTVÁN: Azt kérdezném, hogy az ólomcsővel bekötött vízórák cseréje mikorra várható?

NAGY BÉLA: Amit nem tudunk kampányban cserélni, azok később kerülnek majd cserélésre, amikor lesz rá humán erőforrásunk. Tudjuk, hogy rögzítve vannak, külön lista van, erről igyekszünk odáig is eljutni. De most rengeteg a nem fizetés miatt a kikötések száma, illetve az ezzel járó rendezett számlák miatt az egy héten belüli visszakötések száma is. Hetente ez 40-70 db kikötést jelent. Kikötni nem lehet egyébként csak szűkíteni. Ebből lesz hetente 30 visszakötés. Ez is sok erőt és embert igényel, a kintlévőség nagyon sok, vannak szabályok, amiket be kell tartani ezzel kapcsolatban, így ezeket is figyelembe kell venni, a többi munka elől veszik el az időt, energiát.

KISS ISTVÁN: Köszönöm szépen a választ, nekem nem sürgős a csere.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Amennyiben nincs több kérdés, akkor megköszönjük Nagy Bélának a beszámoló ismertetését, és el is engedjük, köszönjük szépen!

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

69/2023 (VI. 29.) Képviselő-testületi határozat

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Kóka településen nyújtott 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2023. június 29.

Felelős: polgármester

2.) Napirendi pont: Beszámoló a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről, lakossági kérdések megválaszolása.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nem érkezett meg a DTKH képviselője.

Lesznek változások. Átveszi az állami üzemeltetés részéről a MOHU Mol nevű cég, de a DTKH marad az, aki elvégzi továbbra is a feladatokat alvállalkozóként.

Vártuk, hogy jön valaki tőlük, aki tud minket tájékoztatni, sajnos ez nem történt meg.

A hulladékszállítással kapcsolatban jó lett volna elmondani, hogy annak ellenére, hogy állandóan küldjük a képeket és jelezzük, hogy a kukákat hogyan dobálják, ebben még mindig nem történt változás.

Jegyzőasszony pár szót szólna az átállással kapcsolatban, átadnám neki a szót.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Ahogy polgármester Asszony bevezette, a Mol MOHU Zrt. 35 évre elnyerte a hulladékgazdálkodás koncesszióját.

Ez a lakosságra vonatkoztatva annyit jelent, hogy továbbra is ugyanazok az alvállalkozók maradnak, azokkal a szerződéskötések most zajlanak, ugyanazokat a kukásautókat fogják látni a településen, ebben nem lesz változás.

A számlák már nem a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Zrt-től fognak érkezni, hanem szintén a Mol MOHU Zrt. pénzügyi alrendszere fogja kiszámlázni, erről még mi sem tudunk részleteket.

Az önkormányzatnak is digitális felületen kell regisztrálni, és innen kell majd a különböző hulladékos megrendeléseket lebonyolítani.

Az önkormányzatoknál maradnak azok az eszközök, amik a hulladék udvarok, hulladék-gyűjtő szigetek, amiket eddig is üzemeltettek. Megszűnik az önkormányzatok hulladékgazdálkodási alapfeladata, innentől marad a köztisztasági alapfeladat, ami azt jelenti, hogy a közterületeken talált hulladék elszállításáról gondoskodnia kell.

Ebben az évben nem növekszik a szemétszállítás költsége, ellenben megjelenik a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer alapján a termékekbe beépített hulladék adó.

Ennyit szerettem volna mondani.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Kérem, aki a DTKH 2022 évi beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

70/2023 (VI. 29.) Képviselő-testületi határozat

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2023. június 29.

Felelős: polgármester

3.) Napirendi pont: A Süllysápi Rendőrőrsparancsnok beszámolója Kóka Közbiztonsági helyzetéről, lakossági kérdések megválaszolása

JUHÁSZ ILDIKÓ: Következik a Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója, Naszvadi Gábor Süllysáp Őrsparancsnokot fogadják szeretettel.

NASZVADI GÁBOR: Üdvözlök mindenkit, köszönöm szépen a meghívást.

Hiába tartunk a 6. hónapjában az évnek, nem tudunk 2023-as számokról most beszélni, majd csak 2024-ben. Ez nálunk kormányzati Belügyminiszteri elvárás. Az önkormányzat a 2022 évi beszámolómat megkapta, amit a Képviselő-testület el is fogadott, ezúton is köszönjük szépen!

Salánki Zoltán rendőr alezredes szokott részt venni az ilyen eseményeken, de jelenleg külföldön tartózkodik, így én jöttem.

Mindig elmondom, hogy 2018. 11.01. óta látja el a település közbiztonsági ellenőrzését a Süllysápi rendőrőrs, előtte a Tápiószecsői rendőrőrshez tartozott. Kóka 2015. július 1-én egy Belügyminisztériumi döntés alapján a Monori Rendőrkapitányságról a Süllysápi Rendőrőrs területét, ami Süllysáp, Mende és Uri volt, leválasztották. Ezeket a Nagykátai Rendőrkapitányság kapta meg. Később Tápiószecső is a Süllysápi rendőrőrs felügyelete alá került. A rendőrőrsünk a takarékszövetkezet mögött a Malom utca 1. szám alatt található Süllysápon. Ügyfélfogadási időnk jellemzően 7:30-16:00 óráig a hivatali rész, illetve pénteken 13:30 óráig. Ez a parancsnoki állományt a titkárnőt érinti leginkább, illetve 1-2 kollégát. A közterületi jelenlétünk természetesen 24 órás. A Tápiószecsői rendőrőrssel közösen szervezzük a munkarendeket. A két rendőrőrs már 9 települést és körülbelül 40.000 lakost kezel. Ennél fogva elnézést kérünk, amennyiben viszonylag kevesebb a jelenlétünk. Amennyiben a közlekedésrendészeti osztály, amely teljes Nagykátai területen mozog, itt ellenőriz, akkor van ezen a területeken nagyobb jelenlét.

Folyamatosak a sebességmérések, a kollégák bejelentés esetén kijönnek, mivel nagyobb területet látunk el, lehet, hogy nem 5 perc alatt érünk ide, hanem kell 20 perc is, de igyekszünk.

Kóka helyzete a Süllysápi Rendőrőrsön belül:

Kóka elűt kicsit a többi település jellemzőitől. Annak ellenére, hogy a bűncselekmények száma nem magas, 2012-től folyamatos csökkenést mutatnak, tavalyig.

Állé

2012-ben közel 100 bűncselekmény történt a faluban, tavaly 55. Ellenben nagyon sok közizgatási munkát ad a település, rengeteg a lakcímellenőrzés, a különféle hatóságok, bíróság, rendőrségi szerv, pártfogói felügyelői szolgálat kérésére.

Jelenleg idén 42-43 ügyintézés volt a helyi körzeti megbízottnál, Ez Süllyápon, - ami jóval nagyobb terület - idén 37 körüli.

Kóka azon települések közé tartozik, ahol viszonylag kevés a saját bűnelkövető. Itt Dányi és Tápiószecsői elkövetők erősítik a bűncselekmények számát.

Kérnék szépen mindenkit, hogy bármi történik, tegyenek feljelentést. Mert legyen nyoma a problémáknak. Ha nem jelentik a betöréses és más jellegű eseteket, akkor nekünk az nem probléma, mert nem tudunk róla.

Jönnének a nyers számok. Tavaly 55 bűncselekmény volt, ebből 21 közterületen történt (utcai garázdaság, ittas vezetés, utcán gumicsere), 27 lopás történt, ebből ami lakás jellegű betörés, az 8 darab, 4 esetben történt csalás, szinte mind internetes, online csalások. 3 esetben történt rongálás, 1 esetben loptak el személygépkocsit.

Internetes csalásokra visszatérve, online filmnézős csatornák ahol előfizetünk, sms-t küld, hogy adatokat kérjenek. Ezt nem az adott csatorna küldi, ezek csalók, érdemes rájuk figyelni. Bank, posta és komolyabb szervezetek, akár csomagküldők neveiben is küldenek ilyen üzeneteket.

Külön nyomozóbizottság van már az internetes bűncselekményekre, annyi a csalás.

Senkinek soha ne adjunk meg adatokat, főleg ne banki adatokat!

Közlekedési helyzet: Nem nevezném súlyosnak. 2021-ben személyi sérüléssel járó baleset történt Kókán, 2022-ben 5 darab. Utóbbiból, 1 darab volt 8 napon belül gyógyuló, illetve 4 darab volt 8 napon túl gyógyuló sérülést okozó közlekedési baleset. Anyagi káros baleset 6 darab volt tavaly. Lakossági megkeresést kaptunk, hogy az új bölcsőde környezetében száguldoznak az autósok.

A közlekedési osztályunk vezetője a közreműködését felajánlotta a probléma megoldásának segítségéhez.

Ahol fal nincsen, ott az autós át fog menni, ahol nincsen fizikai akadály, ott gyorsan fog menni.

Csak akkor tudunk ilyen eseteket megelőzni, ha akadályt teszünk le. Utcabútor, virágládák, amik visszatartják a forgalmat, kerülgetésre kényszerítik. Fekvérendőr lehet még forgalom lassító opció.

Természetesen ezeket is engedéllyel szabályosan lehet csak kitáblázva kitenni, ebben szívesen segítünk. Nem tudunk mindenhova két rendőrt leszőgelni.

Sebességmérés csak az Országos Rendőr Főkapitányság által engedélyezett helyen lehet létesíteni. Oda lehet kitenni, ahol mérési pont van kijelölve. Ezek a pontok főutakon vannak nem mellékutakon. Itt a Nagykátai úton és a Dózsa György úton lehetséges és van mérési pont.

Ennyit szerettem volna elmondani, természetesen kérdés esetén szívesen válaszolok.

Tóth Vilmos: Két éve lakom Kókán a Dózsa György úton, itt senki nem tartja be a megengedett sebességet, mindenki 80 km/h-val száguld, pedig sok a kismama a kisgyermek. A két év alatt megháromszorozódott a kamionforgalom. Volt, hogy rám húzta a kamion a kormányt, mert miattam, hogy ott megyek neki lassítania kellett.

Úgy tudom, hogy 40 tonnás kamionnal négy számjegyű úton csak célforgalommal lehet közlekedni. Tehát az ide érkező árut vagy Zsámbokra, Tóalmásra érkező árut ez nem befolyásolja, de az a sok konténeres kamion, ami a Hatvani ipari parkba hordja a rakományt napi szinten, azokat nem lehetne korlátozni? Erre kerülnek, hogy ne kelljen fizetniük az útért, egy reggel konkrétan egy ilyen kamion mögött mentem végig, ezt onnan tudom: Tönkre teszik az aszfaltot, ez már nem lesz javítva. Arról nem is beszélve, hogy nem lassítanak, ezért a gyerekes anyukák ugrálnak el előlük. Nincsen járda, bicikli út, semmi. Nem lehetne megterveztetni és az út egyik oldalára sárgával felfesteni egy gyalogos és bicikli utat, illetve lekorlátozni a sebességet 40-re? Mert ha már amiatt lassabban jön, nem 80-nal hanem csak 60-nal, már az is lényeges változás.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Erre én szeretnék válaszolni először. Terveztettünk kerékpárutat, a meglévő út keskeny, így építeni kell mellé. Pályáztunk is rá, de nem sikerült. A közút engedélye szükséges a változtatáshoz.

NASZVADI GÁBOR: A Dózsa György út a Magyar Közút kezelésében van. Az autómosó környékén erős a forgalom, pontosan a Dózsa György út 154-nél van egy mérési pontunk, a GépForgó-gal szemben. Annyit tudok mondani, hogy elhozzuk és mérünk, havi kétszer biztos.

Van egy táblázatunk, ki mikor és hol mér, itt elég sűrűn van mérés.

A kérést továbbítani fogom a kamionok miatt, mert arról van tudomásunk, hogy van kamion forgalom, arról viszont nincsen, hogy azok Hatvanból járnának célirányosan.

Kamion tachográf berendezését és egyebeket, bárki nem ellenőrizheti.

TÓTH VILMOS: A tachográf berendezés a sofőr munkaidejét és vezetési idejét rögzíti, a menetokmány pedig egy menetlevél, amit ki kell tölteni hogy honnan indul, és hova megy. Ha ez nincs kitöltve, annak súlyos a büntetése.

NASZVADI GÁBOR: Büntettünk már meg gyorsajtásért kamiont tachográf alapján.

TÓTH VILMOS: Inkább a súly a probléma, hogy rongálják az aszfaltot.

NASZVADI GÁBOR: Kamion forgalomnak mennie kell, de csak ha indokolt, nem elkerülés végett. A Magyar közúttal és a Közlekedési rendészettel fel fogom venni a kapcsolatot. Egy önkormányzati bejelentés segítség lenne.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nekünk jó, ha ad egy leírt bejelentést a problémáról, és akkor elindítjuk az ügy kivizsgálását.

Van esetleg még kérdés?

Akkor megyünk tovább, megköszönjük a beszámolót és hogy eljöttek.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Következik az önkormányzati beszámoló 2022-es évről.

4.) Napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2022. évi munkájáról

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nagyon családias a légkör. A meghívottakon kívül a Képviselő-testület tagjai, a Polgármesteri Hivatal dolgozói és a Nyugdíjas-klub van szinte csak jelen, nagyon kevesen jöttek el. Amióta Facebook csoport és internet van, azóta még kevesebben, és sajnos a fiatalokat egyre kevésbé érdekli a Község sorsa.

Az önkormányzat fő célja a megbízható és eredményes gazdálkodás, stabil költségvetés alapján. Ami a mi fő feladatunk a kötelező feladatok ellátása, és lehetőség szerint forrást nyújtani a szükséges beruházásokhoz, szükséges pályázati önerőkhöz. A megbízható gazdálkodásban maximálisan biztos vagyok, bármilyen ellenőrzés elé állna az önkormányzat, mert kollégáimmal együtt a legbecsületesebben végezzük ezt a feladatot.

Az államháztartáson belüli működési célú támogatás összege 2022-ben 525.707.000.- Ft volt, és ezen belül volt az önkormányzat támogatása, ami 474.681.000.- Ft.

A kivetített dián látszik, hogy ezeket mik teszik ki.

JUHÁSZ ILDIKÓ kivetítve ismertette a beszámolót, ami a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Már nem a beszámoló része, de figyelem és látom a közösségi oldalakon is, hogy sok a szúnyog, kellene irtani.

Itt egy picit a lakosságra is szeretném rátenni a feladatot, a Képviselő-testülettel már megegyeztünk, hogy próbálunk egy olyan szúnyogirtást csinálni, amibe a lakosságot is bevonjuk.

Van egy szegedi cég, két emberből áll, akik azon dolgoznak, hogy hogyan lehet úgy a szúnyogirtást elvégezni, hogy az semmilyen más élőlényre ne legyen káros hatással. Ezt Tápióbicskén és Tápióságán csinálták már, onnan kaptam az elérhetőséget. Két professzor, akik mennek és keresik és elemzik a szúnyogokat. Mi is kivittük őket lápos, vizes, mocsaras lelőhelyekre.

Van egy tableta, amit majd meg lehet rendelni, és ha az esővíztartóba, tóba, vizes edényekbe, ha beledobjuk, csak a szúnyoglárvákat pusztítja el, a lárvában lévő fehérje szerkezetet támadja meg.

Most ott tartunk, hogy szúnyogokat kell gyűjtenünk, amiket megvizsgálunk.

A lakosokat arra kéri, hogy a medencéket a vízgyűjtő helyeket, ahol víz lehet, takarjuk le.

Ki fogjuk tenni a tájékoztatásokat!

Pár tablettát majd ki fogunk osztani házanként, utána pedig meg lehet majd vásárolni őket.

Repülőről már nem lehet irtani, a teherautóról való befújás csak addig tart, amíg fel nem szívódik maximum 1-2 hét. Ez pedig biológiai irtás, ami jóval hosszabb ideig nyújthat szúnyogmentes létet.

Ami még a lakosságot foglalkoztatja, az avar és a kerti hulladék égetése. Rengetegen jöttek be az Önkormányzathoz, hogy mit csináljanak a levágott gallyakkal. Egy időre megtiltottuk, hogy nem lehet égetni. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy minden év március-áprilisában, illetve október- november hónapokban lehet szigorúan csak kerti hulladékot és avart, nem mást. Minden héten szerdán, illetve pénteki napokon megengedettek.

Kérek mindenkit, hogy aki más napokon éget, azt jelentsék be az önkormányzatnál.

Problémás most még a Posta. Látom a bejegyzéseket, hogy máshová dobják be a leveleket, más Településre szóló levél kerül a postaládába, nem időben érkeznek meg a számlák és

sorolhatnánk. Ma délelőtt voltak kint a Postától, elmondták, hogy bajban vannak, helyi postás nincsen, nem jelentkezik kézbesítőnek. A helyettesítő postásnak, vagy nem helyinek nehéz beazonosítani a címeiket, mert a házzámok, helyrajzi számok nincsenek kint. Az önkormányzat is hunyó abban, hogy az utcanév táblák bár meg lettek rendelve, még nem kerültek kihelyezésre, ezt pótoljuk.

Ami még fontos, hogy a lakcímváltozásokat nem jelentik be a szolgáltatóknak, így rossz helyre kerülnek a levelek, számlák.

Mindenkit kérek, hogy a házzámot tegye ki, ez kötelező minden lakosnak! Köszönöm.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Meghívtuk a Legelő utcai lakosokat is, lakcímváltozás céljával, ugyanis annak az utcának a közepére eső telkek értékesítésével a kialakult ipszilon formában a szabályrendet tartani nem lehet, így szükséges módosítani az egyik oldal utcanevét.

A rendelet alapján lehetőség van nevet javasolni. A Felsőhegyre menően vannak többen bejelentkezve, őket hagynánk meg, és a másik oldal kerülne átnevezésre és átszámozásra.

NAGY ATTILÁNÉ: Ezt a közt miért nem lehet elnevezni valamilyen köznek, térnek, bárminek, miért azokat kell megbolygatni, akik már ezt használják 45 éve?

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Erre is van szabály, hogy hogyan kell nevet adni, minek lehet teret, közt elnevezni. A postások, illetve a mentők munkáját segíti a megfelelő elnevezés, ami elég fontos.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Ha nem talál oda a mentő, elég nagy probléma, és a postás is. Ezt rendezni kell, muszáj lesz változtatni.

NAGY ATTILÁNÉ: Akkor most mindenkinek, aki ott lakik, az adatait át kell íratni, az okmányokat le kell cserélni? Ez legalább 60-70 embert érint.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Logikusan kell intézni, és az okmánycserék ebben az esetben térítésmentesek.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Egy utcát a főútvonaltól számozva, és onnan elnevezve, onnan indítva kell páros páratlan oldallal ellátni. Jogszabályi kötelezettség ez. Képviselő-testület előtt még nem volt, azért is hívtuk az ott lakókat, hogy javaslatot tehessenek az új utca elnevezéséhez. Jogszabály szerint igyekezni kell arra, hogy ne legyen összetéveszthető név. Zavaró mind a postának, mind a mentőnek megtalálni az ilyeneket.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Beszéljék át, milyen nevet javasolnának, és küldjék el nekünk.

5.) Napirendi pont: A helyi lakosoknak és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek helyi közügyeket érintő kérdései és javaslatai

TÓTH VILMOS: A csatornahálózat nem lesz belátható időn belül bővítve a Dózsa György út végén, Sülysáp felé?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nem. A csatornánál a külterületet nem támogatta a pályázat, most önerőből pedig nem tudjuk ezt finanszírozni. Sajnos ez a pályázat után lett belterület.

ODROVITS JÓZSEF: Én a Nagykátai út 71. számú buszmegálló miatt szeretnék szólni. Nem tudom, hogy kihez tartozik?

JUHÁSZ ILDIKÓ: A megállók, azok az önkormányzathoz tartoznak.

ODROVITS JÓZSEF: Ez a buszmegálló Kókának a szégyene, a rozsdá tartja egyben. Jó lenne egy pad és fel kellene újítani, rendbe kellene tenni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Igaza van, rendben, köszönjük.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: A nyugdíjasklub nevében szeretnék szólni. A kérdésünk, hogy lesz-e még olyan ami régen volt? Tehát lesz-e idősek otthona, ételkiszállítás, ételfőzés, mint ami 2000-ig tartó időszakban volt? Az idősek nincsenek egyáltalán figyelembe véve.

A másik kérdésünk, hogy lesz-e folytatása a bicikli útnak, mert erről is volt szó, hogy az állomásig is ki fogunk tudni majd biciklizni.

Illetve, a harmadik a közterületek rendben tartásával kapcsolatos. A Nyugdíjas klub szalonnasütésre ment a Civil Házba most 19-én, Nem tudtak tüzet rakni, mert 1m-es volt a fű, a betonon próbáltak tüzet rakni, de az szétdurrant. Sok háznál idős embereket megbüntetnek, mert nincsen lenyírva a fű, itt kit büntetnek, mikor egy Civil Házzal és egy Falu Múzeumról van szó, amit nap mint nap látogatnak.

Azért is kérdezem, mert voltam bent Juhász Lászlóéknál a közmunkásoknál, és igencsak nyomkodták ott bent a telefont, iszogatnak, beszélgetnek. Nincs az kiadva, hogy egyikük ezt a másikuk azt az utcát tartsa rendbe? Mi a nyugdíjas klubban beszélünk erről, hogy mi lenne, ha az utcák be lennének határolva, lenne felelősük. A templom környéke is ronda állapotban van, odapiszkítanak, és állítólag 1-2 hete ott van. Olyan mondta, aki ott lakik. Nincsenek az utcák rendbetartva, a Fő út a Dózsa György út a közúthoz tartozik, az rendben van, de az árok az kihez tartozik?

VASTAGNÉ ÚJFALUSI LÍDIA (településüzemeltetési ügyintéző): Az említett ügyben szeretném jelezni, hogy amikor betelefonáltak, hogy a templomnál valaki elvégezte a dolgát, szinte rögtön kimentünk megnézni, illetve a közmunkások akkor el is tüntették onnan, ez eddig egyszer fordult elő, se előtte, se azóta, és azonnal intézkedtünk. Az, hogy valaki ilyen, és ezt csinálja, az nem az önkormányzatot minősíti, mi csak takarítunk az ilyen esetek után, nem hiszem, hogy ez is a mi hibánk, minket kell ezért is szidni.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: A Dózsa György úton nem tudom láttátok-e milyen állapotok uralkodnak. Valahol le van vágva a fű és rendbe van tartva az árok, valahol egyáltalán nincsen, és van, aki nem tudja megcsinálni, így inkább legyomírtózta, és teljesen ki van égve a fű előtte. Csúnya, ez egy főútvonal. Minden településen, amerre járunk, a főútvonalon szépen elrendezett virágos részek vannak, csak nálunk nem. Megoldást kellene találni erre.

SZABÓ GÁBOR: A fűnyírással kapcsolatban szeretnék reagálni. Én biztos vagyok abban, ha a szalonnasütés előtt szóltak volna a Juhász Lászlóéknak, akkor le lett volna nyírva ott a fű.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Azt nem csak akkor kell rendbe tenni, ha esemény van.

SZABÓ GÁBOR: 5 ember nyírja a fűvet az egész faluban, és még arra reagálva, hogy amikor a kazánházba bejön, és azt látja, hogy 5 ember nyomkodja a telefonját, szeretném, ha egy egész napot eltöltene ott. Látná, hogy a közmunkások mennyit mennek.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Beszélgettem is velük, amikor ki voltak rendelve a temetőhöz, nagyon meleg volt valóban, hűvöset kerestek, 1 láda sör mellett éppen eliszogattak.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Milyen 1 láda sör mellett? Vádaskodsz, és ez nem valós.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Hívtam a Juhász Lászlót, aki azt mondta, hogy Pirosa, ezeket már nem lehet megváltoztatni, ha nem isznak, inkább már be sem jönnek. Ez 3-4 évvel ezelőtt volt.

SZABÓ GÁBOR: Az az akkori társaság volt. Ebből a brigádból senki nem alkoholista, egész nap mennek, autót vezetnek a 38 fokban, a régi társaság teljesen lecserélődött. Ezeket az embereket nyugodtan délután meg lehet szondáztatni!
Ne 3-4 évvel ezelőtti dolgokról beszéljünk, hanem a mostról.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Meg kell, hogy védjem a közfoglalkoztatottakat. Nehéz őket munkára fogni, van aki folyamatosan dolgozik, van akinek a munkabírása kevesebb. Velük kell nekünk együtt dolgozni. Ők is emberek, nem alacsonyítjuk le őket! Összesen van 15 ember, ebből, aki fűvet tud vágni, az 5 ember. Amikor tudják, vágják, de kevés az egész településre ez a létszám. A Civil Ház is egy olyan, hogy nem jutottak éppen oda, de ha oda mentetek és tudtátok előre, tessék szólni, rendbe tettük volna. Kötelező, tudjuk, de hány felé szakadjon ez az 5 ember?

SZABÓ GÁBOR: Most épp a Művelődési Ház színháztermében az ideiglenes óvoda helyszínt építik, hogy a gyerekeket át tudják költöztetni a felújítás alatt. És amíg nem végeznek, nem vágja senki a faluban a fűvet, mert most ezt kell két hét alatt megcsinálni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Azért vágják fűvet, mert a Tápió Hajtának az embereit megkértük, hogy segítsenek be nekünk, amíg építik az óvodát, illetve a traktor is megy tőlünk. Igen régen volt több, mint 70 ember, most 5 tudja ezt csinálni.

A másik, amit Piroška kérdeztél, egyelőre nincsen pályázat szociális otthonokra, illetve nappali ellátásra, saját pénzen az önkormányzat nem tud ilyet csinálni. Az önkormányzatnak saját konyhája sincsen, amiben az időseknek főzne. De csinálunk szociális étkeztetést, amit házhoz visznek. Sőt több helyről helyben is tudnak rendelni, amit szintén házhoz szállítanak! Saját konyhánk nem is lesz, mert nem kifizetődő.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Régen volt. 2002-ben volt konyha, volt idősek otthona.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Ne a múltban éljünk, akkor az volt, most más van. Minden változik.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Csak nem a jó felé.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Én 1995-től vagyok itt házi orvos, Papp János polgármestersége alatt volt egy nagyon szép pályázat, épülhetett volna egy időotthon, de nem sikerült megvalósítani. Olyan nagyok az igények, hogy nem lehet neki megfelelni, önkormányzatnak nincs elég tőkéje hozzá, magánember sem fog most ennyi pénzt ilyenbe fektetni. Amit elmondott arról, hogy az elmúlt ciklusban a Képviselők mit ígértek, az már nem él, ők önként mondtak le, ez már egy másik Testület, mi nem vagyunk felelősek azért, amit akkor ők ígértek. Rengeteg papírt írok alá szociális étkezésre, ahová kiszállítják az ételt, a környéken is több helyről szállítanak és helyben is van két vendéglátóegység, ahonnan ingyen kiviszik. A másik pedig, hogy a nyugdíjas klubban is vannak olyan jó állapotú nők és férfiak is, akik véleményem szerint, ha szalonnát akarnak sütni, le tudnák vágni előtte a füvet. Ha nincsen az önkormányzatnak kapacitása, akkor segítsenek és vágják le. Én is a rendelő körül szó nélkül levágom a füvet és rendben tartom a területet, nem az önkormányzattól várom el. A mozgás egészséges! A mai világban legyünk öngondoskodóak! Ha szépet akarunk látni, jól akarjuk érezni magunkat, akkor tegyünk is érte! Eddig nem támogattam, de ha még itt leszek, akkor most már támogatni fogom a kommunális adó emelését. Ha ilyen a hozzáállás, akkor majd fizetünk abból a bejött adóból embereket, akik levágják a füvet.

JUHÁSZ ILDIKÓ: A lakosnak nem az az érdeke, hogy ingyen szolgáltatást kapjon, ez nem az a világ már. Kapjon szolgáltatást, de ne ingyen.

ABELOVSZKY ANDREA: Én csak reagálni szeretnék Piroskának, hogy 2002 évben élő jogszabályok, azok a 2023-as évben már abszolút nem állnak meg. Pontosan az élelmezéssel kapcsolatban nagyon sok előírás változott meg. 2022-ben bezáratták azt az építmény rendszert és ellátó rendszert, ami a régi rendszer szerint épült, és most már nem bírja senki sem a jogszabályokat és a műszaki előírásokat is betartva működtetni az ilyen élelmezési Intézményeket. Ami 20 éves dolog, nem tudom, miért kell felhozni most. Személyesnek vettem, és rosszul esett az a vád, miszerint a Képviselő-testület nem tesz semmit a nyugdíjasokért. Én azt gondolom, hogy sokat teszünk értük. Az lehet, hogy Ti azt érzitek, hogy ez nem elég, de a Képviselő-testület minden tagja, a nyugdíjasok és az összes kócai lakos érdekeit is próbálja szem előtt tartani. Ez a vád, ami most ért bennünket, az kicsit rosszul esett, mert Piroška Te tudod a legjobban, hogy a Képviselő-testületben hányan dolgoznak a nyugdíjas klubért, hogy az egy kicsit jobban működjön.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Én nem vádaskodom, ez a tény.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Ez nem tény, amit most mondtál ez messze áll a ténytől, ez a Te érzésed.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Mindenki vár az önkormányzatra, hogy majd azok mindent megcsinálnak. Tisztelet a kivételnek, de a saját házuk előtt is elvárná az emberek többsége, hogy mi nyírjuk le a füvet. A ház előtt leesett szemetet se veszi fel senki, inkább megvárják a közmunkást, mert annak a dolga.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: Szerintem azért vagyunk egyébként ilyen kevesen csak, és ezt sem vádaskodásként mondom, és ha annak veszitek nincs is értelme idejönni, mert mi beszélgetni jöttünk.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Nem éreznénk vádaskodásnak, ha mi tehetnénk róla. De az, hogy az előző Testület ezt, meg ezt ígérte, meg az volt a 2000-es évek elején. Persze hogy úgy érezzük, hogy mi mindent megteszünk, és mégis az a visszajelzés, hogy semmit nem csinálunk

jól, nem törődünk semmivel és senkivel. Mi is akkor érezzük jól magunkat, ha szép a terület és mindenki jól érzi magát, igyekszünk, amiben tudunk segíteni.

Amikor felszólal egy ilyen ülésen, akkor az legyen naprakész, ne a múltat emlegessük.

GÓDOR JÓZSEF: A templom környékére visszatérve. Mindenki veheti a bátorságot, hogy neki fogjon. Én magam 10 éven keresztül nyírtam minden héten ott a fűvet ingyen és bérmentve, mert ahhoz a közösséghez tartozónak éreztem magam. Fűnyírót vettem azért, hogy ott tudjam nyírni a fűvet. És nem csak én, mások is. Ezt bárki megteheti utánunk. Nem mindent az önkormányzattól kellene elvárunk.

LÉNÁRT JÓZSEFNÉ: A nyugdíjasok is takarították 10 évig 15 fővel, de mi is megöregedtünk.

NÉMETH LAJOS: A hívek is lenyírhatják a fűvet. Ezt a vitát én azért nem látom jónak, mert mindenkinek végig kellene gondolni, hogy az Ő mondásában mennyi az igaz, a megvalósítható. Mert egy dolgot úgy tudunk elérni, hogy csalogatunk. Vannak itt pedagógusok, tudják, hogy van olyan gyerek, akit csokival, ötössel lehet csalogatni, megcsinálja. Van olyan, akit hátulról kell rugdosni, lökdösni, hogy megcsinálja. Ugyan ez van egy ilyen önkormányzatnál is, vannak amikor a lakókat be lehet húzni, hogy csináljuk, a kényszer pedig a jogszabály. Azt látom, hogy az utóbbi időben minden abba az irányba ment, hogy majd hozunk rendelkezést és muszáj lesz. Pedig az emberek zöme hajlandó lenne megcsinálni. Ha mi nézzük, akkor az a mi területünk, mi az „Adagacs” túlsó partját is levágtuk, ami nem kis terület. Ha hazajönnek a gyerekek, ők is be vannak fogva.

Tisztesség, értelem, remény ez mind fontos, hogy dolgozzunk, de mindennél fontosabb a bizalom. Ez országos, sőt nemzetközi probléma, ha nem állítjuk vissza, nem tudunk előre jutni.

TÓTH VILMOS: Azt nem lehet csinálni, hogy a „HellóKóka” Facebook oldalra kiírni, hogy aki tud 2 vagy 3 hetente, vagy szombatonként adott időintervallumban hozzon damilost és benzint, és ha megmondják, hol kell, akkor nyírnánk együtt a fűvet? Biztos vannak, akik tudnának erre időt szakítani, köztük én is szívesen mennék.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Dehogynem lehet. Magánterületre nem, de közterületekre lehetne.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Nekem komoly terv ez a jövőre nézve, mondták a bizalmat, mint kulcsszó, én az összefogást mondanám. Ahhoz, hogy Kókát kicsit fölrázzuk. Nem látunk fiatalokat sehol. Ahogy Ildikó mondta, nagyon sok civil szervezetünk van. Nincsen utánpótlás. A gyerekek otthon ülnek. A nyugdíjas klubnak is nagy felelőssége van ebben, mert ők a nagyszülők. Amikor a gyereket az iskolába próbálnák befogni abba, hogy szépítgetni a környezetet, a szülő kikéri magának, hogy a gyereke ne dolgozzon. Szomorú, hogy nem nevelik arra a gyerekeket, hogy kigazoljon, vagy segítsen otthon fűvet nyírni. Összefogással lehet csak ezen változtatni.


GÓDOR JÓZSEF: Lehet változtatni. Én a szárnyaim alá vettem a buszvégállomást. Kiírtam, hogy szégyelld magad, más szedi helyetted a szemetet, kaptam rá választ, azt inkább nem mondom, de azóta jobb a helyzet. Az önkormányzat dolgozói hetente összeszedik a szemetet, ne mindig az önkormányzatra várjunk. Tenni is kell nem csak elvárni és akkor szebb és jobb lesz.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Volt, hogy szerveztünk szombatra szemétszedést, meg volt hirdelve. Az önkormányzat dolgozói, civil szervezetek megjelentek, de a lakosságból egy kezemen meg tudom számolni, hogy mennyien jöttek el.

VASTAG LAJOS: Valamit mégiscsak ki kellene találni, legyen egy egységes falukép. A Coop előtti térrel mi lesz?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Most mennek az ellenőrzések folyamatosan, és a felszólítások is. Sok minden van, ami rendet igényel, a fejekben kellene először rendet tenni. Egy kertészre várunk, múlt héten keresett, most fogják elkezdni csinálni, nemsokára szép lesz, folyamatban van.

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester 19 óra 27 perckor bezárta az ülést, szép estét kívánt és elköszönt.


Juhász Ildikó
polgármester




Pervainé Hangodi Ágnes
jegyző


Czakóné Hanga Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő

